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VÍC NEŽ DEN DĚTÍ

Velmi pěkný Den dětí se dal zažít v Hostinném v sobotu 2. června. 

Věřím, že příjemně prožily chvíle v parku nejen děti, ale i jejich 

rodiče. Dobré dílo se podařilo díky spolupráci především dobro-

volných hasičů, červeného kříže, skautů a DDM. Bezesporu nej-

větší poděkování však tentokrát patří místní společnosti MODEL 

Obaly. Nejde jen o její fi nanční podporu věnovanou kvalitnímu 

programu. Především jde o myšlenku pana Etricha i pana Hanče z 

vedení této společnosti netříštit síly mnoha dobrovolníků při orga-

nizování akcí pro děti v tento den v Hostinném. Oba dva pánové 

si také udělali čas na schůzku se zástupci spolků i města a podtrhli 

tak vážnost tohoto úmyslu. Ve spolupráci vznikl skutečně pestrý a 

zajímavý program. Díky tomu se  přidala i řada dalších partnerů. 

Byla to ukázka, že spolupráce je možná a prospěšná všem, a ješ-

tě nás učí trpělivosti a schopnosti si naslouchat. Poděkování patří 

všem, kteří se podíleli. Za ten nápad však chci poděkovat navíc.  

„10. VÝROČÍ PARTNERSTVÍ MĚST HOSTINNÉ- 

BENSHEIM“

Partnerství s městem Bensheim v letošním roce trvá již deset 
let. Podpis memoranda o pokračování spolupráce a vzájemného 
porozumění se uskutečnilo v sobotu dne 23. června 2012. Slav-
nostní akt podpisu k 10. výročí partnerství provedli starosta měs-
ta Hostinné Karel Klíma a Th orstem Herrmann, starosta města 
Bensheim. Mezi vzácnými hosty zastupujícími hessenské město 
přijali pozvání předsedkyně parlamentu města Carola Heimann a 
člen rady Oliver Rőder. Spolu s delegací přijeli i vedoucí kultur-
ního centra Berthold Mäurer a vedoucí občanského a tiskového 
oddělení Ilona Ebelová. Za krajanské sdružení naše město nav-
štívil Christian Eichmann. Jako dárek Hostinnému vyslalo město 
Bensheim kapelu, která mimo jiné vystoupila spolu s našimi muzi-
kanty v rajském dvoře františkánského kláštera. Za spolky přijeli 
zástupci hasičů,  skautů i přátelského spolku obou měst.

Město Bensheim je 
mnohem větší než Hos-
tinné a leží v 700 km 
vzdáleném Hessensku. 
Máme však význam-
nou část své historie, 
která nás spojuje. Prv-
ní kontakty proběhly v 
roce 1991 a v roce 2002 
došlo k ofi ciálnímu pod-
pisu vzájemné dohody o 
spolupráci. Tuto doho-
du je dnes možné si 
prohlédnout i v expozici 
věnované městu Ben-
sheim v našem muzeu. 
Především v devadesá-
tých letech byly pro nás 
získávané zkušenosti ze 
samosprávného říze-
ní měst velmi cenné. 

Postupem času se rozvinula spolupráce muzejního spolku, hasičů, 

Z RADNICE
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mladých fotbalistů, skautů i kontakty mezi jednotlivci. V předve-
čer cesty do Hostinného se s lítostí musel ze zdravotních důvodů 
omluvit bývalý starosta Bensheimu p. Georg Stolle, který učinil v 
roce 1991 první krok k návštěvě Hostinného. Jeho návštěva by nás 
velmi potěšila, ale nezbývá, než popřát panu Stollemu uzdravení a 
partnerství obou měst hodně takových lidí.

Karel Klíma
starosta

Město Hostinné upozorňuje
na vypsanou soutěž

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT  

1+1 o velikosti 49,60 m2 v domě č. p. 553
ul. K. Čapka v Hostinném

            prohlídka bytu 18.07. 2012 od 15.00 do 16.00 hod.

            termín podání nabídek: 30.07. 2012 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách 
města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce 
města Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ivety 
Doubkové, 499 404 739, doubkova@muhostinne.cz 

NOVÁ BEZPLATNÁ SLUŽBA - vyjádření k existenci sítí

Zřízení nové bezplatné služby pro 
potřeby občanů má za cíl zjedno-
dušit agendu spojenou s procesem 
“vyjádření k existenci sítí“.

Služby budou moci žadatelé využít 
pouze na území obce s rozšířenou 

působností Vrchlabí, t.j. v případě stavebního úřadu Hostinné na 
území katastrálního území Hostinné, Klášterská Lhota, Prosečné 
a Čermná v Krkonoších.

Služba je pro žadatele elegantní, rychlý a bezplatný způsob, jak 
podat žádost o vyjádření správcům inženýrských sítí tak, aby nikdo 
nebyl opomenut a aby žádosti jednotlivým správcům nebyly ode-
sílány nadbytečně. 
Na webových stránkách města Hostinné (v menuÚřad / Elektro-
nický úřad / Formuláře - Webové aplikace http://www.hostinne.
info/formulare/ms-1503/p1=1503) byl zřízen odkaz pro přístup k 
aplikaci, kde je žadatel systematicky veden k vyplnění formuláře 
pro vytvoření „Žádosti o vyjádření k existenci sítí“. Žadatel na zákla-
dě vyplněného formuláře rozešle elektronickou žádost všem správ-
cům inženýrských sítí, kteří jsou pro dané území aktivně zapojeni 
do služby. Pro ostatní správce inženýrských sítí, kteří prozatím 
neumožňují příjem žádostí touto formou, jsou vygenerovány PDF 
soubory pro možnost vytištění a doručení svépomocí. Vytvořená 

žádost je v souladu s platnou legislativou.
K podání žádosti postačí připojení na internet a běžný webový 
prohlížeč. Ovládání aplikace je jednoduché, intuitivní a doplněno 
nápovědou pro jednotlivé kroky. 
Odkaz: http://cz.mawis.eu/mu-vrchlabi/
Formulace odkazu: Žádost o vyjádření k existenci inženýrských 
sítí – služba e-UtilityReport

Ivana Mašková

Vedoucí stavebního odboru

TISKOVÉ ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA Č. 35 A 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA Č. 8

( usnesení z jednání ZM a RM jsou zveřejňována na úřední desce MěÚ a 

na webových stránkách města) 

FINANČNÍ PŘÍPĚVKY Z ROZPOČTU MĚSTA

Rada města projednala dle své kompetence výše přípěvků a Zastu-
pitelstvo města rozhodlo o formě uzavření smluvních vztahů u  
žadatelů o podporu z rozpočtu města. ZM schválilo poskytnutí 
částky 10.000,- Kč pro TJ Tatran na dopravu žákovských mužstev 
na mezinárodní turnaj v Bensheimu, darovací smlouvu na částku 
20.000,- Kč pro RIAPS Trutnov, darovací smlouvu na 1.000,- Kč 
pro Domov důchodců Lampertice, 5.000,- Kč na činnost Klubu 
českých turistů částku a 169.500,- Kč pro Junák, svaz skautů a 
skautek Hostinné. 

Radka Lorenzová, tajemnice

BEZÚPLATNÝ PŘEVOD NEMOVITOSTÍ

ZM na dne 11. června 2012 schválilo bezúplatné přijetí od Králo-
véhradeckého kraje do vlastnictví města Hostinné nemovitosti st. 
p. č. 758, poz. p. č. 945/1, poz. p. č. 945/2, poz. p. č. 945/3 a poz.p. 
č. 1438 v kat. území Hostinné, obci Hostinné. Jedná se o pozem-
ky chodníků a komunikací, s nimiž má právo hospodaření Správa 
silnic. Bezúplatné přijetí pozemků pod komunikací a chodníkem 
v ul. I. Herrmanna v Hostinném si podmínilo Zastupitelstvo měs-
ta Hostinné provedením celkové rekonstrukce silnice II/325 v ul. 
Nádražní. 

Bc. Jana Víšková, odbor investic a majetku města

ZÁVĚREČNÝ ÚČET MĚSTA ZA ROK 2011

ZM schválilo celoroční hospodaření města a závěrečný účet města 
za rok 2011 včetně zprávy nezávislého auditora o výsledku pře-

SOUTĚŽ NA BYT

NOVÁ BEZPLATNÁ SLUŽBA
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zkoumání hospodaření města bez výhrad.

Marie Kratochvílová, vedoucí fi nančního odboru 

INVESTIČNÍ ÚVĚR

ZM schválilo uzavření smlouvy s vítězem výběrového řízení Čes-
komoravskou záruční a rozvojovou bankou, a.s. Praha o úvěru na 
fi nancování dostavby kanalizace a výstavby komunikací v Hostin-
ném ve výši 20 mil. Kč. 

Marie Kratochvílová, vedoucí fi nančního odboru 

REKONSTRUKCE ZŠ KARLA KLÍČE - BUDOVY C

RM Hostinné schválila vítěze veřejné zakázky na 1. etapu rekon-
strukce ZŠ Karla Klíče - budovy C v ulici B. Němcové. V době 
školních prázdnin budou provedeny zejména stavební úpravy v 
prostorách šaten v suterénu školy. Bude odstraněna vlhkost, nain-
stalovány dvě rekuperační jednotky na výměnu vzduchu a prove-
deny nové omítky. Dále bude zastřešen prostor mezi hlavní budo-
vou a dílnami. 

Petr Chmelík, místostarosta

...I TOHLE JE NAŠE MĚSTO

Všichni občané města mají právo na čisté a důstojné prostředí a 
tento pohled na kontejnery u kostela po každém víkendu není 
zrovna lichotivý. Před uložením odpadů do kontejneru je nej-
důležitější zmenšit jejich objem, tzn. papírové krabice rozložit a 
plastové lahve sešlápnout. Kontejnery mají omezenou kapacitu a 
je třeba pamatovat na to, že odpadu se chtějí zbavit i ostatní. Toto 
poučení směřuje hlavně k místním podnikatelům. Důležitým úko-
nem po odložení odpadu je uzavření kontejneru. Není přípustné 
odpad odkládat vedle kontejnerů. 

Věřím, že s Vaší pomocí se příště podaří takovému pohledu zabrá-
nit.

K D E  A  J A K  S E  M O H O U  O B Y V A T E L É 

M Ě S T A  H O S T I N N É  Z B AV I T  V Y S L O U Ž I LÝ C H 

E L E K T R O S P O T Ř E B I Č Ů

Domácnosti se mohou vyřazených elektrospotřebičů zbavit zdar-
ma na některém z míst zpětného odběru, která k tomuto účelu byla 
vytvořena. Je přitom ale nezbytné splnit jednu základní podmínku: 

spotřebiče musejí být kompletní, tedy nerozebrané.
V takovém případě hradí další nakládání s nimi výrobci a dovozci 
prostřednictvím kolektivních systémů, které založili. 
Tato výhoda se ale nevztahuje na elektrozařízení, kterému již někdo 
odmontoval důležité části jako např. motor, kompresor, topné těle-
so, buben, plášť apod. Demontáž a zpracování elektrospotřebičů je 
činnost zákonem určená pouze osobám s příslušnými oprávnění-
mi. Takové výrobky je nutné považovat za odpad a náklady spojené 
s jejich odstraněním jdou k tíži obci. Promítají se tedy do poplatků, 
které platíme my všichni!

Vyřazené spotřebiče z Vašich domácností můžete zdarma 
odevzdávat na těchto místech:

Sběrný dvůr města Hostinné, 
otvírací doba: po - pá 8 - 16hod., so 9 - 12hod. 

Více na www.elektrowin.cz .

Staré spotřebiče obsahují skryté hrozby i šanci na úspory

Odevzdat vysloužilý spotřebič k ekologické recyklaci na místě 
zpětného odběru znamená přispět k úspoře primárních surovin, 
ropy a elektrické energie.
Kolektivní systém ELEKTROWIN, který se o vysloužilá elektro-
zařízení stará, spočítal, že od roku 2005 díky zodpovědnosti lidí 
došlo k úspoře desítek milionů litrů ropy a stovek milionů kWh 
elektrické energie.
Umožnilo to důsledné využití všech materiálů, z nichž byly spo-
třebiče před lety vyrobeny, a díky umu zpracovatelů se mohly stát 
druhotnými surovinami místo toho, aby skončily jako odpad. 
Současné normy použití nebezpečných látek v nových výrobcích 
prakticky vylučují nebo je omezují na naprosté minimum tam, kde 
je ani moderní technologie zatím nedokáží nahradit. U starších 
spotřebičů, které už dosloužily a nyní se dostávají ke zpracování, se 
ale s nimi zpracovatelé stále setkávají. Právě proto je důležité, aby 
své práci opravdu dobře rozuměli.

Vražedná trojice: kadmium, azbest, šestimocný chrom

Při ochraně kovů před korozí, především v elektrotechnice, se 
například dříve hojně využívalo kadmium. To je toxická látka, kte-
rá se do těla dostává potravou a dýcháním. Ukládá se především v 
ledvinách, ale také v játrech, která poškozuje. Může způsobit chu-
dokrevnost nebo osteoporózu. Kadmium patří mezi karcinogenní 
látky.
Ve starých sporácích nebo pračkách se běžně používal azbest. Ten 
je silně karcinogenní. Jeho vlákna se při vdechování zabodávají do 
plic a postupně mohou vyvolat rakovinu plic nebo fi brózu. 
Další z nebezpečných látek, s nimiž si zpracovatelé musejí umět 
poradit, je šestimocný chrom. Ten poškozuje dýchací cesty a může 
vést k perforaci nosní přepážky nebo bronchitidě. Jeho sloučeniny 
mohou vyvolat rakovinu plic.
Tato nebezpečí si často neuvědomují různí amatérští „recyklátoři“, 
kteří se snaží staré spotřebiče rozebírat a využít některé jejich části 
- například kompresory z lednic nebo motory z praček.

Zpracovatelé musejí patřit ke špičce v oboru

Pro kolektivní systémy zajišťující sběr a ekologické nakládání s 
vysloužilými spotřebiči je tedy velmi důležité, aby měly za partnery 
jen zpracovatele, kteří jsou špičkami ve svém oboru.
Například náš největší kolektivní systém, ELEKTROWIN a.s., v 
současné době spolupracuje se společnostmi AGM recykling s.r.o., 
FERMET s.r.o., Charita Opava, Kovohutě Příbram nástupnická, 
a.s., Marketa-Remone s.r.o., MHM EKO s.r.o., ODAS ODPA-
DY s.r.o., OZO Ostrava s.r.o., Praktik system s.r.o., Pražské služby, 
a.s., RESPONO, a.s., Rumpold s.r.o., Rumpold-T /chráněná díl-

VYSLOUŽILÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE
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na/ s.r.o., ŘEMPO HOLOUBEK PARTNER, S-FIRMA, s.r.o., 
STEELMET, s.r.o. a ZELENÁ DÍLNA s.r.o.

Odevzdávejte na místa zpětného odběru kompletní spotřebiče! 

Chráníte tím zdraví sobě i svému okolí!

Seznam míst zpětného odběru naleznete na 
www.elektrowin.cz

VÝMĚNNÝ POBYT STUDENTŮ GYMNÁZIA

Po delší době se nám opět podařilo navázat na tradici výměnných 
pobytů a mohli jsme opět vyjet navštívit naše partnerské gymná-
zium v Landau an der Isar. 17 chlapců a dívek z různých ročníků 
společně s pedagogickým doprovodem Mgr. Janou Farskou a Mgr. 
Evou Prokopovou překonali počáteční nervozitu a vyjeli v pondělí 
11. 6. 2012 směrem k hraničnímu přechodu do Bavor. Do Landau 
jsme dorazili po 15. hodině.Tam na nás již čekaly hostitelské rodi-
ny. V jejich společnosti si už každý jedinec musel poradit úplně 
sám.
V úterý nás provedl ředitel gymnázia Steff anGutzeit po budově 
gymnázia a poté následovalo přivítání starostou města na radnici. 
Po milém přijetí na nás čekalo malé občerstvení v podobě kla-
sických bavorských preclíků a nápoje. Při této návštěvě nechybě-
li ani tamní novináři, kteří o nás hned druhý den napsali článek 
do místních novin. I v dalších dnech jsme měli bohatý program. 
Ve středu jsme navštívili bavorské hlavní město Mnichov, které 
je obdivuhodné svým „Marienkirche“ a neogotickou radnicí na 
hlavním mnichovském náměstí. Pro fanoušky fotbalu byl zajímavý 
stadion FC Bayern München. Čtvrteční dopoledne strávili naši 
studenti ve vyučovacích hodinách a kolem 11. hodiny jsme vyrazili 
do malebného městečka Straubing, kde jsme si prohlédli městskou 
věž, radnici a jiné pamětihodnosti. Ve večerních hodinách jsme 
měli připravené malé překvapení. Němečtí kamarádi nám přichys-
tali sportovně zábavní program - hráli jsme bowling. Poté násle-
dovala společná večeře i s hostitelskými rodinami. Dobře jsme si 
popovídali a vše zhodnotili. 
Výsledkem přátelského pobytu je ujištění, že budeme všichni i 
nadále v kontaktu. Na jaře 2013 přivítáme naše kamarády u nás v 
Hostinném. Velmi se na ně těšíme a chceme jim připravit stejně 
příjemné chvíle, které jsme zažili my u nich.

Mgr. Jana Farská

KVINTA LETÍ NA MALLORCU!

Obrovského úspěchu dosáh-
li studenti kvinty Gymnázia a 
SOŠ z Hostinného. V celostát-
ní soutěži Čtení pomáhá, které 
se zúčastnilo více než 90 tisíc 
dětí základních a středních škol, 
vybojovali v kategorii středo-
školáků první místo. Sladkou 
odměnou jim byl sedmiden-

ní letecký zájezd na Mallorcu, kam odletěli v sobotu 23. června. 
GRATULUJEME!

ŽÁCI BOJOVALI V SOUTĚŽÍCH AŠSK

Zástupci Gymnázia a SOŠ Hostinné reprezentovali školu ve spor-
tovních soutěžích se střídavými úspěchy.
Žákyně sekundy vybojovaly bronzovou pozici v okrskovém fi nále 

v přehazované, když sebraly body i favoritkám domácího Vrchla-
bí. Basketbalistky obsadily v Trutnově v okresním fi nále Poháru 
ministra školství čtvrté místo. Okresního kola se zúčastnili také 
sportovci pod vysokou sítí. Po slušných výkonech, kdy i v zápa-
sech s favority uhráli spoustu bodů, bylo konečně sedmé místo 
(dívky i chlapci) příjemným zakončením reprezentace školy pro 
studenty čtvrtých ročníků. Naopak nepovedené zápasy, špatné 
výkony a hlavně malá bojovnost stály za neúspěchem fotbalistů 
v okresním kole středních škol v halové kopané, které se hrálo v 
hale trutnovského gymnázia. Poslední (osmé) místo bylo tentokrát 
zasloužené. Hodně se čekalo od stolních tenistů. Ti odehráli jako 
jedni z favoritů krajské fi nále v Jičíně. V konkurenci čtyř výbě-
rů našli přemožitele až v posledním utkání a skončili na druhém 
místě. Šachisté Gymnázia a SOŠ Hostinné jednoznačně vyhráli 
okresní přebor a zajistili si postup mezi desítku nejlepších v Krá-
lovéhradeckém kraji. Finále hostila krajská metropole a konečnou 
šestou příčku lze považovat za úspěch. Středoškoláci zakončili 
účast v soutěžích okresním kolem ve fl orbale, kde v silné konku-
renci deseti týmů obsadili 5. - 10. příčku.

DEN KONÍ 

Poslední neděle v měsíci květnu patří bezpochyby svátku koní. 
Tělovýchovná jednota Labe Hostinné uspořádala i v letošním 
roce den otevřených dveří a zájemci o jezdecký sport mohli využít 
prohlídku zdejších stájí. Další atraktivní nabídka byla směřována 
právě pro nejmenší, kdy se děti mohly zdarma projet na koních. 
Na začátek jízd netrpělivě čekalo hodně malých kluků i dívek v 
doprovodu rodičů i prarodičů, aby si počkali na chvíli, kdy se na ně 
dostane řada a budou moci okusit jízdu na koni.

„Tak jako každý rok jsme povozili zájemce na naší jízdárně, která 
bohužel nesplňuje parametry pro zdravý a kvalitní jezdecký povrch. 
Nejeden pravidelný návštěvník našich stájí ví, že se na jízdárně velmi 
práší a zvířený prach otravuje nejen koně, ale i jezdce a přihlížející. 
Rádi bychom proto poděkovali místním ochotným hasičům, kteří pro 
příjemný průběh slavnostního dne neváhali a ještě v dopoledních hodi-
nách přijeli a pokropili na troud vysušenou jízdárnu. Díky nim jsme se 
mohli plně věnovat dětem a našemu hlavnímu cíli - propagaci jezdec-
kého sportu,“ uvedla Anna Čtvrtníková, členka jezdeckého oddílu.

Zájem dětí o tento zážitek byl opravdu velký, a proto se jezdilo 
přes 200 jízd, dokud se na každého nedostalo. Radost dětí byla 
vidět na každé tváři a počáteční strach, kdy již seděli v sedle, po 
chvíli zmizel.
„Bylo pro nás příjemným zjištěním, že přestože jízdy byly bezplatné, 
rodiče přispěli na provoz klubu částkou 1.260,- Kč. Věnovala bych také 
poděkování všem členům našeho jezdeckého klubu, kteří pomohli zor-

ŠKOLSTVÍ
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ganizovat tuto akci i těm, kteří podpořili její realizaci,“ uvedla Dana 
Stránská, předsedkyně TJ Labe Hostinné.

Budete-li mít chuť svézt se na koni, nezapomeňte, že jezdecký 
klub Vám to umožní každou neděli v čase od 15.00 hod do 16.00 
hod. v areálu jízdárny. 

Radka Lorenzová

ZNÁTE STŘELECKÉ DISCIPLÍNY?

Základní disciplínou je mířená 
střelba. Cílem je co nejpřesně-
ji zasáhnout papírový terč na 
vzdálenost (nejčastěji) 25 met-
rů. Terč bývá kruh s průmě-
rem 50 cm, ale kdo se chce na 
závodech dobře umístit, měl by 
dokázat všechny zásahy (bývá 
jich 10, 15 nebo 30) dostat do 
středové zóny řekněme do prů-
měru 10 cm. Hodnocení míře-

né střelby je dáno součtem bodů zasažených zón.
Vyšší obtížnosti dosáhnete, když závodníkům začnete měřit čas, za 
jaký dosažených bodů dosáhli. Z toho se pak odvozují různé disci-
plíny, kde se čas pro hodnocení buď od dosažených bodů odečítá, 
nebo se dokonce body časem dělí. Hodnocení s odečítáním času 
lze použít nejen ve střelbě na terč papírový, ale i na kovové metr 
vysoké obdélníky šířky 15-20 cm nebo kolečka o průměru 20 cm.
Závodníkům lze jejich koníček dále komplikovat terči, které se 
pohybují - buď kývají, rotují nebo přejíždí na kolečkách či lanovce 
přes vymezený úsek, ve kterém je lze zasáhnout. Těchto možností 
často využívají závody tzv. akční střelby - zde závodník zasahuje 
terče za pohybu, s omezením výhledu nebo v určené poloze např. 
v sedě za stolem.
Většina střeleckých soutěží jsou závody jednotlivců. Existují ale 
i závody vícečlenných družstev. A zde bych rád poznamenal, že 
letošní mistrovství republiky Svazu branně-technických sportů ve 
štafetách trojic pořádal v květnu náš klub. Do 15. ročníku Mistrov-
ství České republiky ve střeleckých štafetách trojic z velkorážové 
pistole či revolveru se z kvalifi kace, která proběhla 29. 04. 2012, 
za místní klub probojovalo tříčlenné družstvo ve složení Miroslav 
Stehno ml., Tomáš Kudrna a Jiří Kučera.

Pokud se o disciplínách chcete dozvědět více, můžete nás navštívit 
na naší střelnici. Co považuji za důležité je, že nejde o sport jen pro 
úzkou věkovou kategorii. Nejmladším účastníkům závodů kona-
ných u nás nebo v okolí nebylo ještě 20 let a nejstarším je skoro 70. 
A všichni se rádi potkáváme o sobotách na soutěžích.

Milan Fiala

SBTS Hostinné 

TJ TATRAN HOSTINNÉ ODDÍL KOPANÉ

Na pozvání našeho partnerského města Bensheimu se družstva 
našich starších a mladších žáků účastnila mezinárodního turnaje 
Basinus Trophy (18. 5. - 20. 5. 2012), na kterém startovaly týmy z 
Německa, Belgie, Nizozemí, Francie a ČR.
Ve čtvrtek (17. 5.) ráno jsme odjížděli přes Prahu do Bensheimu. 
Dorazili jsme asi v 18 hodin a přivítal nás starosta města. Po veče-
ři jsme byli ubytováni v místní hasičské zbrojnici, kde jsme měli 
výborné zázemí. Druhý den začal turnaj za účasti 68 týmů ve 4 
kategoriích. My jsme startovali v kategorii U13 a U15. Bohužel 
bylo znát, že jsme přijeli z menšího města, kde výběr hráčů není 
tak široký a kvalitní oproti týmům z větších měst, které proti 
nám nastupovaly. Naši starší i mladší žáci skončili ve skupinách 
na předposledním místě a v sobotních bojích o umístění starší 
žáci skončili 3. od konce a mladší žáci předposlední. Po fotbalové 
stránce jsme sice žádnou díru do světa neudělali, ale zkušenost, 
kterou jsme získali po konfrontaci s jinými zahraničními týmy, se 
nám určitě neztratí. 
Po organizační stránce celý turnaj proběhl absolutně bez problé-
mů, stravování i ubytování bylo vynikající. 
V sobotu jsme zhlédli zápas Česko - Slovensko v hokeji a večer 
jsme měli možnost sledovat fi nále ligy mistrů mezi Chelsea a 
Bayerem. V neděli ráno jsme po snídani odjížděli zpátky domů. Po 
cestě jsme navštívili prvoligový stadion bundesligového týmu TSG 
1899 Hoff enheim, který nás překvapil svou velikostí. Po 8 hodi-
nách cesty jsme se vrátili zpátky do Hostinného. Cesta za zkuše-
nostmi na západ Evropy se nám velice líbila a velmi nás obohatila 
o spoustu zážitků. 
Na závěr bychom chtěli poděkovat městu Hostinné za fi nanční 
dar na zajištění dopravy. Dále hráčům staré gardy Tatranu Hostin-
né za půjčení sady dresů a všem hráčům mladších i starších žáků 
za účast na skvělém turnaji.

NAŠE VÝSLEDKY

Starší žáci:
Tatran
SV-Schriek (Belgie)   0:5
USMV Villeparisis(Francie)  0:3
SV03 Dorndorf(Německo)  1:0
Candia 66(Nizozemí)   1:2
SPFR Heppenheim (Německo) 0:4
o umístění Bensheim (Německo)  0:1

Mladší žáci:
Tatran
TSV Auerbach(Německo)  0:4
R.K.V.V Meerburg (Nizozemí)  0:2
USMV Villeparisis (Francie)  0:2
HSC(Nizozemí)    0:1
Skupina o 17.-20. místo
Vrij Aredonk(Belgie)   0:1
FSG Bensheim (Německo)  1:1 (Penalty 4:2)

Jaroslav Kudrna,

trenér mládeže  

SPORT
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OKÉNKO SAHADŽA JÓGY

Rovnováha a spokojenost ve společnosti začíná rovnováhou a spo-
kojeností těch,kteří tuto společnost tvoří.
Klid ve světě se začne prohlubovat, jakmile začne přibývat vyro-
vnaných, mírumilovných lidí.
Ale jak toho dosáhnout?
Existuje nějaký jednoduchý způsob univerzálně použitelný pro 
každého, bez ohledu na místo, národnost vzdělání, věk, či ná-
boženství? ANO EXISTUJE.
Nazývá se Sahadža meditace a je postavena na posledních objevech 
v oblasti principů lidského fungování a jednání. Je známá a využí-
vaná již od dávných dob a vede člověka ke znalosti individuální-
ho vnitřního systému - který regeneruje a harmonizuje. Poměrně 
rychle dovede napravit psychické i fyzické zdraví každého člověka 
- jak na sobě vyzkoušelo již mnoho lidí z celého světa. Protože i 
v našem městě funguje centrum Sahadža jógy, nabízí všem, kdo 
budou chtít vyzkoušet její účinky, navštěvování kurzů(setkání), 
které začnou pro nové zájemce již od září.
Bližší informace přinese příští srpnový Zpravodaj nebo je lze zís-
kat v prodejně zdravé výživy na Náměstí v Hostinném.

PADESÁTILETÉ JUBILEUM

A je po válce. Věci se mění. Vzniká nová republika. Češi a Slová-
ci mají svůj vlastní stát. Nový stát postupně přijímá nové záko-
ny. Německá menšina v pohraničí se postupně smiřuje s existen-
cí nového státu. Gymnázium s německým vyučovacím jazykem 
v Hostinném dál pokračuje ve své existenci. Český stát je ve své 
školské politice velmi vstřícný k národnostním menšinám, z nichž 
ta německá je největší. Němci mají v nové republice dostatek 
škol, dostatek kulturních institucí a mohou svobodně rozvíjet své 
zájmové aktivity.
Se vznikem republiky vstoupila v platnost některá nová naříze-
ní a postupně i nové zákony. Byla nově upravena délka  hlavních 
prázdnin. Prázdniny byly  stanoveny v délce od 28. června do 1. 
září. Jako státní svátek byl ustanoven 28. říjen a 1. květen. Jisté 
změny proběhly ve výuce náboženství, které přestává být povinnou 
součástí výuky od šesté třídy.
A život začíná běžet v normálních kolejích. Žáci si zajistili část 
nových demokratických svobod - studenti vyššího gymnázia 
vytvořili studentskou radu a dvě nejvyšší třídy převzaly dohled o 
přestávkách. Bohužel se stále ještě projevují problémy spojené se 
zásobováním. Nedostatek uhlí vede k omezování počtu vyučova-
cích hodin a také k prodloužení vánočních prázdnin. Všichni stu-
denti i učitelé gymnázia byli očkováni proti neštovicím, protože 
panovala obava z tohoto obávaného onemocnění.
Ve školním roce 1919/20 odešel ze školy dosavadní ředitel Dr. A. 
Rebhann, prozatímním vedením byl pověřen prof. W. Mottl a od 
1. června se stal ředitelem školy Dr. Josef Götzl.
Město Hostinné pomohlo k rozvoji tělesné výchovy tím, že zbu-
dovalo nové hřiště za 50000 K. Pro děvčata bylo pak do výuky 
zařazeno vyučování ženských ručních prací. 11. a 12. června 1921 
úspěšně reprezentovalo školu 48 žáků na tělovýchovných a herních 
slavnostech v Jablonci.
Leden 1922 přinesl dvě úmrtí z řad učitelů. Za zmínku stojí pře-
devším úmrtí Josefa Stoklasy, dlouholetého učitele tělesné výcho-
vy, milovníka Krkonoš a významného turisty. I ve vysokém věku 

vedl velice aktivní sportovní život a věnoval se sportovní výchově 
mládeže.
Rok 1922 je jubilejním rokem nejstaršího gymnázia v Krkono-
ších, jak hrdě píše kronikář. Padesátileté výročí své existence chtě-
lo gymnázium oslavit ve spolupráci s ostatními školami. K oslavě 
pomohlo i město tím, že převzalo velkou část materiálních nákla-
dů na jubilejní slavnost. Zúčastnilo se jí i velké množství bývalých 
žáků, kteří v Hostinném získali základy svého vzdělání a kteří si 
rádi společně zavzpomínali na studentské roky.

Co na závěr dnešní kapitolky? Přání kronikáře: „ Aby Hostinné, 
přátelské, klidné a velké město, vlastnilo dalších 50 let pro vzdělá-
vání a lid hodnotné místo výchovy: to, ať řídí Bůh!“

Ivana Mědílková

PORCIUNKULE 2012

Letošní 328. ročník proběhne ve dnech 3.-5. 8. 2012. Po delší pau-
ze bude páteční a sobotní večer zpestřen také o program v areálu 
koupaliště, kde jsou připraveny Porciunkulová megaparty s různý-
mi DJ a Porciunkulový rockový festival. Hlavní hvězdou tohoto 
festivalu bude kapela Wohnout. Zájemci o vstupenky je mohou již 
nyní zakoupit v infocentrech. Po celou dobu konání Porciunkule si 
snad každý najde svůj oblíbený hudební žánr a nabídka bude růz-
norodá. Přijedou také Děda Mládek Illegal band, Kamil Střihavka 
se skupinou Leaders, Kamelot, Circus ponorka, Koblížc!, Eff ect, 
Krkonošská dechovka, Tři sestry revival, DeBill Heads, N.V.Ú, 
Bejlí, Tlupa Tlap, Seven, Žádnej stres, Vrchlabský dixieland, Pat-
rola, JVSpectrum aj. Je připraven „stand up comedy“ TV kanálu 
HBO „Na stojáka“ v čele s Lukášem Pavláskem, kterého jistě zná-
te z reklamy na T-mobile, Danielem Čechem a Karlem Hynkem. 
Posledně jmenovaný komik nás bude provázet celým sobotním 
dnem na hlavním podiu na Náměstí. 
Více informací na www.porciunkule.cz.

Turková, vedoucí Informačního centra

HLASOVÁNÍ O NEJLEPŠÍ INFOCENTRUM

Asociace turistických informačních center zahájila soutěž „Infor-
mační centrum 2012“, která končí 31. července 2012. Prvních 5 
informačních center v každém kraji s nejvyšším počtem platných 
hlasů bude posouzeno dle kvality obsluhy návštěvníků. Pokud 
budete mít zájem hlasovat, můžete tak učinit na str. www.denik.
cz/infocentra.     

Dagmar Turková, vedoucí Informačního centra Hostinné

POZVÁNKA NA PORCIUNKULI

GYMNÁZIUM

SAHADŽA JÓGA
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DĚKUJEME …TÁBOŘIŠTĚ V NOVÉM KABÁTU

V dubnu jsme oslavili výročí 100 let českého skautingu. I když skauting v Hostinném nemá tak dlouhou tradici, za 16let společného 
skautování jsme prošli už dlouhý kus cesty s mnoha kamarády z Hostinného i okolí. Uspořádali jsme velké množství výprav, akcí pro 
děti i pro veřejnost a také táborů, kterých pořádají oddíly našeho střediska většinou 5 každý rok. Nejinak tomu bude i letos. Tradičním 
tábořištěm našeho střediska je louka Indiana za obcí Nemojov. Na kraji Lesa království táboříme od r. 1997. Každoročně zde stavíme 
klasické podsadové stany, tee-pee, vojenský hangár. Pro čas jídla i odpočinku slouží kuchyně a jídelna. Právě kuchyně, jídelna i latríny se 
budou o letošních prázdninách skvět novotou. Staré konstrukce už pomalu dosloužily, a tak se během června bouralo, rovnalo, hrabalo, 
odváželo, přiváželo a stavělo.
Pod vedením pana Jirky Svitáka a za ochotné pomoci a fi nanční i materiální podpory mnoha fi rem z Hostinného i okolí a mnohých 
jednotlivců se nám podařilo postavit nové zázemí pro kuchyň a jídelnu.

Děkujeme všem, kteří se na renovaci tábořiště podíleli. Jsou to :

POZPRA trading s.r.o. - Rudolf Najman, THERMONA  KRKONOŠE s.r.o. - Michal Hronek, Miloslav Polák, Stavební fi rma 
Jančula - Jaromír Jančula, Roman Jančula, BARTA-NET - David Bárta, Prodej dřeva - Petr Hásek, Josef Mikáska, Libor Syrový, 
Pavel Licek, Roman Urlich, Josef Nosek.

Tábořiště slouží skautům z našeho střediska i z celé naší republiky a dalším dětským organizacím. Přivítá jistě i Vás, kdo s pokorou a s 
láskou v srdci přijdete načerpat radost a energii z přírody.

Přejeme Vám všem krásné prázdniny plné sluníčka a hezkých zážitků a budeme se na Vás a Vaše děti po prázdninách opět těšit.
Skauti ze střediska „dOBRáček“

PRONÁJEM BY TU 2+KK

PRONÁJEM ZREKONSTRUOVANÉHO BYTU 2+KK, 

KOMORA A SKLEP. ZAŘÍZENO: ELEKT. TROUBA, 

LEDNICE, SPORÁK. TOPENÍ A OHŘEV VODY  ELEKTRIKA. 

BYT 2+KK JE V KLIDNÉ ČÁSTI NA AMERICE CHOTĚVI

CE S PLASTOVÝMI OKNY. BYT JE ROK PO KOMPLETNÍ 

REKONSTRUKCI.

KONTAKT: 

HONZAKRACIKSEZNAM.CZ

MOBIL: 603 483 914

SKAUTSKÝ ODDÍL
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VÝSTAVA PAPÍROVÝCH MODELŮ

V ambitu františkánského kláštera probíhá výstava papírových 

modelů hradů a zámků v Čechách, které zhotovili žáci 5. tříd 

Základní školy K. Klíče v Hostinném. Modely jsou velmi zdařilé 

jistě stojí za zhlédnutí a ocenění trpělivosti jak tvůrců, tak jejich 

učitelů.

LETNÍ PROVOZ V KNIHOVNĚ

Upozorňujeme čtenáře na letní provoz v knihovně pro měsíce čer-
venec a srpen:

   Po.:  zavřeno
   Út.:  9-12   13-17
   St.:  9-12
   Čt.:  9-12
   Pá.:  9-12   13-17

ČTENÍ NA LÉTO:

Cimický, Jan: 
Děravé sítě. Detektivka

Amory, Cleveland: 
Kocour. Další kniha s koč-
kami

Botti, Laurent: 
Jízdenka do pekla. Napětí, 
poutavá zápletka

Bartoš, Jan: 
Nařčení architekta J. V. 
Životní dráha známého 
architekta

Michorová, Eva: 
Učitelé, kouzelníci, zloději. 
Mozaika osudů v jednom 
paneláku

Rottová, Inna: 
Šest hodin ve vlaku.Vzpo-
mínky pamětnice blokády 
Leningradu

Kosatík, Pavel: Věra Čáslav-
ská. Život na Olympu.

Mayesová, Frances: 
La Bella Toscana. Sladký 
italský život

Sobotka, Richard: 
Zbojnické léto. Příběh 
posledních beskydských 
zbojníků

Knihovna plánuje na 
červenec pěší výlet. 

Termín upřeníme 
podle počasí.

Hančová

KNIHOVNA

cervenec novy HK upr.indd   8 2.7.2012   14:10:28
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DATUM ČAS MÍSTO AKCE V HOSTINNÉM CENA

červe-
nec

františ-
kánský 
klášter 
- ambit

Výstava papírových 
modelů hradů a zámků 
v Čechách žáků 5. tříd 

ZŠ v Hostinném

červe-
nec

Knihovna plánuje pěší 
výlet. Termín se upřesní 

podle počasí.

21.7. 10.00 areál 
koupa-

liště

Černobílá noc - turnaj 
v malé kopané, program 
pro děti, vystoupí Prago 

Union, DJ Katcha, 
Cémur Šámur aj.

140/170

3. 8. 19.00 areál 
koupa-

liště

Porciunkulová mega-
párty - zahrají DJ 

M4tix, DJ Roof, DJ 
Georgis, DJ Shaff a 54, 

DJ Filip TBC

99

4. 8. 18.00 areál 
koupa-

liště

Porcinkulový rocko-
vý festival - vystoupí 

skupiny Wohnout, Tři 
sestry revival aj., před-

prodej v Infocentru

180/220

3.-5. 8. Náměstí,
park

Porciunkule 2012 - 
tradiční lidová slavnost 
s bohalým kulturním 

programem

DATUM ČAS MÍSTO TOP - AKCE V OKOLÍ CENA

2.-30. 7. Hořice Mezinárodní sochařské 
symposium - tradiční 
setkání významných 

sochařů a výstava jejich děl

3.-6. 7. Hradec 
Králové 
- festival 

park

Rock for People - festi-
val, na kterém vystoupí 
Faith No More, Prodi-
gy, Mandrage, Mig 21 a 

mnoho dalších

1600

5. 7. Žacléř - 
Rýchor-

ské 
náměstí

Den lidových řemesel v 
Žacléři - tradiční lidový 
jarmark s bohatým kul-

turním programem

6.-8. 7. Prosečné Bloody Walk part 2 
- závod přeboru ČR v 

dogtrekkingu národních 
plemen

6.-8. 7. Česká 
Skalice 
- Rati-
bořice

Ratibořické mlynářské 
slavnosti - folklorní 

tradice v podání dětské-
ho souboru Barunka, 
soutěže, jarmark aj.

6.-8. 7. 11.00 Česká 
Skalice 

- Rozkoš

Charitativní tropická 
pouť - dětský den, pouť 
s extrémními atrakce-
mi, helikoptéry, ohnivé 

show, hudba aj.

zdarma

6.-8. 7. Nová 
Paka 

- Štikov-
ská rokle

„Fichtlmania 2012“ 
- vytrvalostní 

čtyřiadvacetihodinový 
závod motocyklů

7.-8. 7. Roztoky 
u 

Jilemnice

Krakonošova tržni-
ce - prodejní výstava 
chovatelských potřeb, 
drůbeže, ex. ptactva, 
hudební program

11.-
14.7.

Jilemnice Krakonošovy letní 
podvečery - přehlídka 
tradiční lidové kultury, 

řemesla, šermíři, koncerty 
a mnoho dalšího

14. 7. Dvůr 
Králové

Tambor neckyáda 
- sjezd na netradičních 

plavidlech, cílem je 
zdolat trasu Vorleh - 
Dvůr Kr. - Stanovice

21. 7. Vrchlabí 
- náměs-

tí

Vrchlabský historický 
jarmark - bohatý kul-
turní program, řeme-
slníci, ohňová show, 

ohňostroj aj.

28. 7. 13.00 Žireč - 
Domov 

Sv. 
Josefa

Svatoannenské zahrad-
ní slavnosti - děkovná 
bohoslužba, vážná a 

duchovní hudba, pro-
gram pro děti aj.

LÉKAŘSKÁ PÉČE

TOP - AKCE V OKOLÍAKCE V HOSTINNÉM

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI
STOMATOLOGIE

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů – sobota, neděle, svátek

od 8.00 do 12.00 hod.

TERMÍN LÉKAŘ
ADRESA

ORDINACE SLUŽBY
TELEFON

5. a 6. 7.

  2012

MUDR. 

Zdeněk Kužel

NZZ - zubní ordinace, 

č. p. 129, Lánov
499 432 298

7. a 8. 7.

  2012

MUDr. 

Eva Malá

NZZ - poliklinika, 

Jihoslovanská 465, Vrchlabí
721 599 063

14. a 15. 

7. 2012

H.M.C. 

Vrchlabí s.r.o.

NZZ - Stomatologické cent-

rum, Slovanská 94, Vrchlabí
499 421 135

21. a 22. 

7. 2012

DENTHE-

RA s.r.o.

NZZ - poliklinika, 

Jihoslovanská 465, Vrchlabí
721 599 063

28. a 29. 

7. 2012

MUDr. 
M i r o s l a v 
Roháč

NZZ - Labská 383, 

Hostinné
499 524 357

   LETNÍ VETERÁNKA NA STŘELNICI V HOSTINNÉM

       Kdy: 7. 7. 2012

       Kde: Střelnice v Hostinném  
  více info na http://sbtshostinne.unas.cz/

  Pořadatel akce: Hostinné

cervenec novy HK upr.indd   9 2.7.2012   14:10:29
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V měsíci červenci oslaví svá životní jubilea:

Blažejová Milada, Putrovec Ludvík, Tatayová Vilma, Černý 
Jaroslav, Rachota Miloslav, Privarová Štefana, Cepková Dag-
mar, Jeklová Magdalena, Jakšová Marie, 
Patočka Vladimír, Machil Josef, Krejčová 
Oldřiška, Spindlerová Miloslava, Jandu-
rová Marta, Kracíková Božena, Šimanov-
ská Blažena, Cermanová Hana, Vrzalová 
Stanislava, Machková Dana, Cermanová 
Marie, Hedvičáková Stanislava, Vrbatová 
Margita, Hroudová Jiřina 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu 

a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

Vorlová Daniela  Pokorný Vítek
Lévaiová Melissa  Hangurová Catherine
Šubrtová Michaela Vondra Vilém

Šťastným rodičům blahopřejeme 

Píšová Marta  Jíra Jiří 

Vzpomínáme

    Dne 6. července 2012 uplyne 20 let od úmrtí
   pana Karla Lichosyta z Hostinného.

  Stále vzpomínají manželka, dcera Irena, 

  synové Karel a Tadeáš s rodinami 

     Dne 7. července 2012 vzpomeneme 1.výročí  
  od smrti pana Emila Putrovce. 
  Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Vzpomíná Irena Štěpánová, družka s rodinou

     Dne 11. července 2012 uplyne rok od náhlé- 
  ho úmrtí Karla Khola.  
  Děkujeme všem, kteří na Karla stále vzpomína- 
  jí.
  manželka a synové

Dne 15. července 2012 uplynou dva roky, kdy 
utichlo předobré srdce naší milované manželky, 
maminky, babičky a prababičky paní Agáty Peti-
kové.

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou manžel 
a děti s rodinami.

Dne 9. července 2012 tomu bude 20 let, kdy nás 
navždy opustil pan Bedřich Roubíček. 

Nikdy nezapomene manželka a ostatní příbuzní.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA NAROZENI

ÚMRTÍ

VZPOMÍNKY

cervenec novy HK upr.indd   10 2.7.2012   14:10:31
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www.gemoney.cz  |  infolinka: 844 844 844

SPOJTE SVÉ RODINNÉ
P J KY DO JEDNÉ

A M SÍ N
UŠET ÍTE

Reprezentativní p íklad: výše úv ru 234 000 K , 72 splátek, m sí ní splátka 4 809 K , ro ní úroková sazba 13,9 %. Poplatky související s úv rem: poskytnutí úv ru 2 340 K ,
vedení úv rového ú tu 69 K  m sí n , vedení b žného ú tu 59 K  m sí n , jedna p íchozí platba na b žný ú et za m síc 5 K . RPSN 16,5 %, celková ástka splatná spo-
t ebitelem 358 180 K . Na sjednání smlouvy o konsolidaci p j ek není právní nárok.

Slou íme p j ky Vaší rodiny až do výše 600 000 K .

• od r zných bank a nan ních institucí
• papírování vy ídíme za Vás
• možnost p ed asného splacení kdykoliv

Hostinné, Dolní brána 54, tel. 499 405 551

cervenec novy HK upr.indd   11 2.7.2012   14:10:37
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P r o d á m  b y t  2 + 1  v  H o s t i n n é m , 
i h n e d - v o l n ý,  t e l .  6 0 4  2 0 6  4 1 9

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel.
muzeum@kthostinne.cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 
20. 6. 2012. Otištěné články a názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel.: 499 442 090, www.tiskarnavobornik.cz
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PRONAJMU 
zrekonstruovaný, slunný 

byt 2+kk na Náměstí 
v Hostinném, 

informace na tel: 
731 607 969

PRONAJMU BYT 1+1 

Hostinné, nedaleko centra

koupelna - vana, 

kuch. linka

Kontakt: 777 949 936
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